=7 U juSgellsl 0sT
UL‘”S-“J-‘-'U‘”JS” | iilays y5(599

| /L9 ju5 (5 39422 g (j2UsT (slsd ywlIS 03358 1 3S 1o/
| 3195 L lg2 ol jl Sbusall gf
5J9:2> 9 (T (5l g0 T|

929533 QRS ' R0 | LT l.w.ol v
Pl Stuuloziuosjlg iRt
g9ty Ui oSBT

& www.Tizline.ir & oPI FEIF 59Va <A 09I WAE oFoP B BoooPFaIFPE



b

~ ~ - O . » @!%
* " tizline.ir y
e 23193 b g, > sloasly
Fol i (ob) Jol Cagh loel , i ) )

F s

Jg>

.-L:'.{uaa‘-ahx Lglej/'l.‘le.-nJéaﬂq-—-A

0‘0

M}‘JS’J!F}LJLAWJLLG1 .

Alwil

»

‘lejaf}fs)Ldfa::h‘de‘"}3ﬁﬁ ol
213 08 5 e g WSV (g luze Zlia

A slon 55 4 0y sba s PGV (3l s 0

-
22 1A el o ) e 205 [ . ] s o

1.0 S SN S sl -B

294 9 g i) §)0uks S0xjb

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

UL ok LT R — Lt 6L o 3lee o g5

ol e N3 g s B )13 5 33w -
Ve S U |y s 4 §-C
3013 DO ) e i e als Dt )

V¥ (s Az V(o LR

?:_,1qu 4 aagyls LQ.’L“"‘d-éJL"T & Al =¥

crildl (g aluce 459305 GJ.-(E gad (o g1 (551 e (I
fimd liza ¥ L ol plas™ ¥

dals rb'(~ a' (o ab(

fulewn b =Y ,a=Yllal,Ya—rab ol goae jlaia-F

—¥(s +A¥ (C =\F (o Yo (al

\
Sl 4y plSTL b ¥ [‘,] ke Jool- -0

Too Me Do e

-\\
ol —FEIFZAVO st oP 1-91FoPPol

Tizline.ir

(O eaEPEAForop




)

L8 5

PPy

b

/ A23j193 G g, L2 slaasly

A2l 3l 6 s Jal s kbt Y ¥ 51 e 48 e g sde g3 )

192>

Alwil

»

v b .J:.H_'_J.'.Jl)r':\" U,:.u._j:l)].l‘-l—*

b ,MQJ,IHQQ#JAS'J.:J}:‘JLLJ]-:J&};—\'

* b ooaT S 1 25 Sk Jol =F

) (-
()

Bl b4 rd et ot =

294 9 g i) §)0uks S0xjb

) a3 el 5 SV Ve B sl Jl by 4 s g b=
?j)FJ“L”';JL;J“J:le (L__R.H

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

?;_,_,,‘-d‘.hj--_ﬁ,lJJ&H.&S’JL&-.._.:PL_,IWJJ&(E

Tode by oot Joaiher oe (o

\ «?J__J_L_fbra—;..J,J“au,:.;—..b;,:m,_,|5¢$,_,;,k.u1(;d;-9

sl Sy 1 ozt als Ve )l sl oSG oIl (o

o sl X e =V

AR 1] .J..:...i_,:.ﬂ)—\',‘l‘;,ﬂcam,-_guu.n—)\

b rtfp.rfé)us’d_:w@T;l@gﬁﬁ&t,uﬁbﬁﬂfd.“.,_ﬂ;rz;,ﬁx_-;.,_}g:.a,_duﬁms'-&

-\\
oF 1l —FFIF7AVO % oP 1 =9 1Mo PPoP

Tizline.ir

(O eaEPEAForop




U
&,

- // pR3j193 G o Ly> soasly

b

1Fo) @i (50L) Jol Cug (leiol
i

19>

AEL O S a0 abd & A LIS g4k, K-

»

Alwil

"N S 1y 5 dsles =Y

sl Sy | gl ol =Y
va(rb) =

o |+ vy sy —vx =

19515 9 Uibgm 15 )it Sojo

b+ (b +v) =

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

7
(x+v) =
LD (5,5 556 S 4 mi 1y 25 5o ke Y
ab + ac =
0 s 5y Sl mom S 15 g5 par gl -VF
8 . CA+ 4B =CB
SSEEE
”wﬁkg
c A
v Aeal Sl VX s 5 saled 5310
MR
—¥ —¥ _[y
LN S alie KL 5038 Sl 1y J515 (sLlp5 ¢ gemmn S 2 3218

—a

-\\
ol —FEIFZAVO st oP 1-91FoPPol

Tizline.ir

(O eaEPEAForop



- ~ — O . » @!@
» " tizline.ir y
e 23193 b g, > sloasly
1Fol @idad (500 Jgl Cogs (ylovial ._ i )

F s

VX0 A5 atta X L1 Lle g VUL Gy S -A
X mﬁ)}ﬁ.ﬁﬁ\;ﬂ—n@uﬂﬂ#‘ ':’
V/.:)Iaa_g-}rf)%?-a:#pfﬁ ¥

Xoasls 0 58 0 pASYI (g sloe Lo

v .. ; : il i
sl 3y 4 s sla a sl E IS (g5l s

]
x..'l)lb‘ﬂjs-[‘.,é;ﬁ)‘?ul_;:)[ . ] dag w

K7 A4S Sy Ji sl -B

(5508 a2 5 — (5]lse L 0 T IOy~ | PP T S FOOO L oSUL gl Lot gs

2955 9 g 1 8)gild S0y auwl 92> b

Wl v i)l 1 kB 413 5 33 e
Yo N e w£-C
?;)l;;;)u:)_,wxa-r,_u:;,u.um -\

VF (s Mg Ve (o F ()
?:J1arU¢¢¢:J1;6,LMd_5JLg¢{LJ,bLa -Y
bl (g sluze 45305 zr{z sid o gV (5 sme (A1
foml glize¥a L o jle plas ¥

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

da(s 'I"b‘l((,- a‘(..g ab(
fSusTews b=y ,a=Ysljlal,Ya—rvab o le gsue i -F
-Y (s ¥ (z -VF (o Yo ()l

\
DL SRNCG R | [\'] Sle ol -0

Mo [e Do [

-\\
oF 1l —FFIF7AVO % oP 1 =9 1Mo PPoP

Tizline.ir

(O earEEAFopor




b

// A23j193 G g, L2 slaasly

Azl @3l 5 Ko Iyl e iyl Yo 1 6 oS iy o sde g5

192>

YX ¥ =9Y XY XY =Y

»

Alwil

b AUAL e g 1Y 5 X0 il sl =Y
) (A4) = il J,Ir.hg.“_...;‘ oS A JBe LS e sl s Y
b sl Sk | 55 sl sle fols -F
PE oy —A_ —o
(3)x ()= 2+ -
& A o A
¢ Y & —y —
b . _ _
e (Y-te-2
A Ay VA Y Y

4 ¥

Y N AN A £ S
(F)=F+i===%

"o VY +rYHFE4 e e =X FY = AT

294 9 g i) §)0uks S0xjb

y A..J.:..u‘c.-gﬁ_j...'.ﬁa'lrdu_\-'t1;14;1JQJ&U;})QA¢_gQ—¢

Voade €350 o des o5 gade ool (LA

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

YQ.‘.J.G-?JJ_,&-wh&@bj%@:#&hgﬁ»@—b—dﬁ-f)a6&:.{#;,._.1_,1(;‘-‘
\"J.J..:-{_‘:_,_,s'-u.:.ha'-lesmrlﬁdh%ﬁmbf\'\‘sﬁfa

T e B T T R C L BN E e e P S A K N - &

\ (9——-(}){\_)\,

=T Sl el sl S s w gl S ol (LAl -7

¥

TR =Y ST Sl phme als Ve gl sl oSG 83l (o

w0 cdsle X0 ke Y
Tx-{uft —-\-
Tx: Vs — £
Yy = T»
(.o x=1
VR[] =Y, =LY s 5 1 -\'J-'I'ch::-.é,-_ghaap-h

. rt.xs‘b_.[..r.-fhg)us’._,:ﬁu.ﬁji,:&pmnhf.h,r_mfd.,ﬁ)aai.a;.ﬁ.axa._}iza._iuu;ss‘-ﬂ
ﬁ}‘ﬁ'f}"""w&ﬁl‘-—:“-—;ﬁ‘(*":‘jl-Jl'-‘-‘5JJ-'}°)(‘13135""‘51|JJ15'—¥,-1“J1};_¢‘H“3-‘..§L"55‘|‘5'

-\\
oF 1l —FFIF7AVO % oP 1 =9 1Mo PPoP

Tizline.ir

(O eaEPEAForop




b

~ ~ - O . »
e 23193 b g, > sloasly
Fol i (ob) Jol Cagh loel , i ) )

F s

19>

AL S S a0 abi oS AST S gy by S =Y

»

Alwil

N ST ey oy dslas =1

Y X ¥
9(x—;=:)->:’»x—F=?’x->?x—rx=F->rx=f->x=;

sl S ) g sl fol =Y
va(vb) = sab

19515 9 Uibgm 15 )it Sojo

S vxtry ey —vx = —dx +ay

N B+ +Y)=b b +rb+s=b"+0b+s

YO

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

4+ =0+ +)=x"+rx+rx+a=x"+sx +1
L Vo (55 556 S i |y j s Ske =)W
ab+ac=a(b+c)

1.6 ~~Hﬂe£ljm“¢-ﬁ-~f§ezjﬁ)bxt¢élx -\¥
- CA+AB =CB
B &) —o .
\\ [] * [ v ] - ["]
o
A
b sl S LV X Jldie 5 s als 52 =10
s X N Y+x=vox=v—rvr—oxy==*
+ =[ |-
[—‘F] [—‘r] [)I] {—'F-f—[—*r):y—)—?—\':y—)—?:y
* Vo S e Kol g oS Ol by Jtls (sLlsj g ama JS2 2 55219

Aaa T :._'q,ll_'.i,;ll_s,l:';'l_“_gli.ljjtw

42 Tl = 83 el gLl 5 ) g sena

il o SRSl I8 i Ul 55 ¢ sana
o Ll

-\\
ol —FEIFZAVO st oP 1-91FoPPol

Tizline.ir

(O eaEPEAForop




	وکتور 1
	امتحان نوبت اول ریاضی هشتم 1401 سری 4

